Tarh: ../ ../ 20.. GUNLUK EV ODEVLERI

VVerilen kelimeleri, metindeki bosluklara yazalim. Metni 5 defa okuyalim

Sevindi - gegik - dogru - evigdi - goniilli

Asagida sizden istenilenleri yapin.

Ormanin ileri gelenleri bir araya gelip orman meclisini topladilar.
Ormana zarar verecek bir seye izin vermemeliydiler. Burasi kag

hayvanin yuvasiyds,.............ccccceo...... Insanlara bunu anlatmaliydilar.
Iclerinden birisinin .........ccorvuen... olup bu gérevi lstlenmesine karar
verdiler. Iclerinden en yaslisi olan bay ........................ bu is icin gonill

oldu. Ne yapip edip insanlara bunu anlatmaliydi. Yoksa kag tane
hayvan evsiz yuvasiz kalacakti. Geyik, insanlarin oldugu yere

eeineeenenne.. Gitti. Insanlar kalabalik gruplar halinde ¢alisiyordu. Bir
siire onlari izledi. Aralarinda hararetli sekilde konusuyorlardi. Geyik bir
stire konusulanlara kulak kesildi. Aralarinda geng birisi, ormanin ne
kadar glizel oldugunu, bu insaatin ormana zarar verecegini anlatiyor-
du. Geyik, genc adamin konusmalarini duyunca ok ...
Iste bu adama anlatabilirdi. Belki de digerlerini bu konuda ikna
edebilirdi. Boylece orman kurtulabilirdi.

Asadidaki sorulari metne qdre cevaplayiniz.

1. Insanlarla konusmak icin kim goniilli olmus?

1) "Uzurn™ kelimesinin it anlambs nedir?
2% "Ew" kelimesinin es anlarmbis nedirs

3 "Kapah” kelimesinin it amnlamibisi nedir?
47 “Atik” kelimesinin es anlamilisi nedir?

5 "Kalhim” kelimesinin =it anlarm s nedir?

7) Balonlarda verilen cimlelerdeki olaylari olug sirasina gére numara-
landinmz. 2




Asagidaki problemleri ¢éziin. Sonuclari eslestirin.
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2 TL ekmekten gunde 3 ekmek
yiyen bir aile bir haftada
ekmege kag TL para verir.
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Iki sayinin toplami 12'dir. Buyuk
sayi 5 ise iki sayinin carpimi ka¢
olur? X )
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Iki sayinin farki 1'dir. KiguUk sayi 5
ise iki sayinin ¢arpimi kag olur?
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' 7'nin 4 kath ile 8’in 3 katinin
toplami kag olur?
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3'Un 9 kath ile 5’'in 7 katinin

toplami kag olur?
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Iki basamakh en kiguk sayi ile,

bir basamakl en biyuk sayinin

carpimi kag olur?
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Ece é yasindadir. Annesinin yasi
5 katindan 2 eksiktir. Ece dogdu-
gunda annesi ka¢ yasindaydi?
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Sinifta 5 sirada 3’er, é sirada 2’ser
ogrenci oturmaktadir. 13 kiz
olduguna gore kag erkek vardir?
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Bosluklara uygun kelimeleri yaziniz.
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gbz zaman ocak
cisim sarjda kablolari
zarar teknolojik dikkatli
bilgilerimizi islak carpmasi
1) e, elle priz ve fislere dokunmamalyz.
2.) Internet ortaminda Gzl kimseyle
paylasmamaliyiz.
3.) Eskimis, yipranmis...........c..cccoooiiiriiinnine. degistirmeliyiz.
4.) Telefon ve tableti...............cccecoceee... iken kullanmamaliyz.
1570 O araglar hayatimizi kolaylastirir.

6.) Elektrikli araclari kullanirken ...........c.cccocoeve... olmalyiz.
7.) Elektrik woovoovoeeee bizi dldurebilir.
8.) Interneti dikkatli kullanmazsak bize.......o.ovvcovi. verir.

9.) Internette gereginden fazla............cccoo........ gecirmemeliyiz.

10.) Teknolojik araclara sert bir
11.)

12.) Bilgisayar karsisinda uzun siire zaman gegirmek

ile vurmcmcllglz.

....................

............................

ile oyun oynamamaliyz.

.......................... sogllglmlzo zarar verir.



